
 

INFORMATIVNI LIST ZA PACIJENTE 

 

 

BORAVAK NA ODJELU ZA TRANSPLANTACIJU 

KRVOTVORNIH MATIČNIH STANICA 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Napisali: Nurka Rustan, bacc. med. techn.; Marina Sedlar, bacc. med. techn.; 

Martina Grginović, bacc. med. techn.; Job Rexal Perez Gaddi, bacc. med. techn. 



Poštovani, 

 

nakon što ste pozvani na liječenje transplantacijom krvotvornih matičnih 

stanica, potrebno je javiti se na Zavod za hematologiju, Odjel za transplantaciju 

krvotvornih matičnih stanica, koji se nalazi u zgradi nuklearne medicine 1. kat. 

 

Morate imati osiguranu uputnicu za bolničko liječenje B1 koju izdaje liječnik 

opće prakse. 

Po dolasku na transplantaciju  boravit ćete približno mjesec dana na odjelu 

zatvorenog tipa, u klimatiziranoj jednokrevetnoj sobi s videonadzorom i 

pripadajućim sanitarnim čvorom. 

 

Soba je opremljena televizorom, a možete ponijeti i radio, laptop, knjige te 

drugu literaturu. 

 

Na odjelu se nalazi hladnjak namijenjen svim pacijentima u koji možete  

jednokratno pohraniti piće i hranu. 

 

Iz bolničke kuhinje osigurana su tri personalizirana obroka dnevno, dok ste 

sami dužni osigurati flaširanu negaziranu vodu i jednokratne plastične čaše. U 

krugu bolnice nalaze se trgovina i kiosk gdje navedeno možete nabaviti. 

Također možete ponijeti i kuhalo za vodu za pripremu čaja, kave, cappuccina. 

 



Za boravak  na bolničkom liječenju potrebno je osigurati: 

 

• pidžamu / spavačicu ili drugu pamučnu odječu opranu na 60°c i izglačanu 

s unutarnje strane. 

• ručnik za svaki dan (zbog higijenskih razloga potrebno je osigurati odvoz 

prljavog i dovoz čistog rublja svakih 4 do 5 dana) 

• dvoje papuče:jedne japanke za tuširanje a druge sobne papuče 

• mekanu četkicu i pastu za zube 

• električni aparat za brijanje 

• neutralno mlijeko ili kremu za tijelo 

• plastične čaše 

• flaširanu negaziranu vodu 

 

 

 



Posjete su dozvoljene svakodnevno prema pravilima odjela,a moguća je i 

dostava potrebnih stvari tijekom cijelog dana. 

 

Prilikom dolaska na bolničko liječenje potrebno je doći u pratnji osobe koja će 

biti Vaš kontakt tijekom bolničkog liječenja i nakon otpusta kući. 

 

Medicinska dokumentacija prilikom dolaska u bolnicu mora sadržavati svu 

ranije zadanu obradu-(UZV srca, EKG, RTG paranazalnih sinusa, spirometrija  

s CO difuzijom, RTG snimku zub i mišljenje stomatologa te ginekološki 

pregled za žene. U slučaju negativnih markera hepatitisa obvezno je provesti 

cijepljenje. 

 

Ukoliko uzimate kroničnu terapiju ponesite ju sa sobom. 

 

Kako bi se osigurali odgovarajući higijenski i sigurnosni uvjeti tijekom 

liječenja, potrebno je skinuti sav nakit i ukloniti lak s noktiju. 

 

Ukoliko imate potrebu za terapijom hemoroida, molimo Vas da sa sobom 

ponesete kreme i čepiće koje koristite prema preporuci liječnika. 

 

Prilikom dolaska na odjel dobit ćete niz informiranih pristanaka  (pristanak na 

transplantaciju,pristanak za primjenu krvnih derivata, pristanak za centralni 

venski kateter itd.) koje treba detaljno pročitati. Svojim potpisom pristajete na 

liječenje. 

 

Tijekom boravka u bolnici imat ćete i pomoć psihologa, djelatnika Centra za 

prehranu, dijetetičara, fizioterapeuta i drugih stručnjaka. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INFORMACIJE ZA POSJETITELJE 
 

 

INFORMACIJE 

 
Usmeno ili telefonski (ISKLJUČIVO LIJEČNIK) na broj : 

01 2388 601 od 12h do 13h 

 

Informacije se daju isključivo bolesniku, njegovoj užoj obitelji ili osobi koju 

bolesnik ovlasti. 

 

LIJEČNICI NA ODJELU: 

 

Voditelj odjela: prof.dr.sc. Radovan Vrhovac 

 

Ostali liječnici: prim.dr.sc. Lana Desnica tel: 01 2388 370 

                           dr.med. Ante Vulić tel: 01 2388 601 

                           dr.med. Marin Međugorac tel: 01 2388 601 

 

Glavna sestra odjela: bacc.med.tech. Nurka Rustan tel: 01 2388 601 

 

Knjiga pohvali i žalbi nalazi se u kancelariji Interne klinike i na Zavodu za 

hematologiju. Zatražiti ju možete od tajnice predstojnika Interne klinike ili 

od tajnice pročelnika Zavoda za hematologiju. 

 

POSJETE 

 

Posjete bolesnicima moguće su svaki dan od 15:30 do 16:30. 

 

Istovremeno može ući samo jedna osoba, najviše dvije osobe dnevno po 30min. 

 

Prilikom ulaska na odjel javljate se medicinskoj sestri koja vas upućuje u 

propusnik gdje oblačite zaštitnu odjeću te dezinficirate ruke i stvari koje unosite 

bolesniku. 

 

Za vrijeme posjeta ne ulazite u bolesničku sobu, stojite ispred staklenih vrata i 

razgovarate putem telefona. 

 

Stvari koje ste donijeli predajete medicinskoj sestri koja će ih unijeti u sobu. 


